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崇城大学推奨度 

85％ 

 

誇りに感じる 

80％ 

学生生活満足度 

90％ 

 

 ピックアップ結果 

 卒業時アンケートの結果の中で、気になる数値をピックアップしました。 

Q.  崇城大学での学生生活はいかがでしたか。 

 

      
 

 

 

 

 

Q.  進学を考えている高校生に崇城大学への進学を勧めたいと思いますか。 

   

        
 

 

 

 

 

Q.  崇城大学を卒業することを誇りに感じていますか。 

 
 

 

 

  

 

 

※各％の詳細は後半の集計結果にてご確認ください。 
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・崇城大学で過ごした学生生活の総合評価コメント 

※ユーザーローカル テキストマイニングツール（ http://textmining.userlocal.jp/ ）による分析 

 

● 問 19「崇城大学での学生生活はいかがでしたか。」で「満足」「ある程度満足」を
選択した学生からのコメントをテキストマイニングで分析した結果です。 

● 総合して、崇城大学での学生生活は 


��� 学びが充実 

��� 先生、友人に恵まれた 


��� 将来に役立つ経験ができた  

などのコメントが多く寄せられた。 
● 一方で、コロナウィルスの影響により学生生活に制限が生じたことに対する不満の
声も多く見受けられた。 
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 概要 

1. はじめに 

総合企画課では平成 28（2016）年から学生アンケートを実施しています。 

卒業時アンケートは崇城大学の教育・研究や学生支援を点検・改善することを目的とし、

卒業予定の学生へ進路関係や満足度について調査したものです。 

 アンケート結果を集計しましたのでここに報告いたします。 

本調査にご協力いただきました関係各位に対しまして、心より感謝申し上げます。今後とも

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

2. 調査時期・対象・内容 

実 施 期 間：2022 年 12 月～2023 年 2 月 

対 象 者：工学部・芸術学部・情報学部・生物生命学部 4 年生 

薬学部 6 年生      （卒業予定者） 

内    容：進路・コロナ禍の就職活動・教育満足度・大学満足度 

 

3. 調査方法 

アンケート調査はWEBアンケートシステムを使用しました。また、記名式にすることにより、

学生の追跡、あるいは、GPA や出席率などの学内にあるデータとの組み合わせが可能です。

さらに記名式の効果として、アンケートの回収率を高めるのに効果があります。 

 

【注意事項】 

・各設問において未回答、エラーが表示されたものを除いた数を全体数としています。 

・構成比率（％）は四捨五入しているため、合計して 100 になるとは限りません。 

・表やグラフの学科・専攻の表記は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

  

機械工学科 機械 美術学科 美術
ナノサイエンス学科 ナノ デザイン学科 デザ
建築学科 建築 情報学科 情報
宇宙航空システム工学科 － 応用微生物工学科 応微
　宇宙航空システム専攻 宇宙 応用生命科学科 生命
　航空整備学専攻 整備 薬学科 薬学
　航空操縦学専攻 操縦
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 集計結果 

卒業時アンケート調査の回収率は、以下のとおりでした。ご協力いただきました関係各位に対し

まして、心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

 

 

学科 対象者数 回答者数 回答 
回収率 

01機械 88 88 100.0% 
02ナノ 54 54 100.0% 
03建築 84 69 82.1% 
04宇宙 41 40 97.6% 
05整備 25 25 100.0% 
06操縦 23 23 100.0% 
07美術 22 21 95.5% 
08デザ 40 40 100.0% 
09情報 144 124 86.1% 
10応微 79 77 97.5% 
11生命 100 88 88.0% 
12薬学 123 99 80.5% 
総計 823 748 90.9% 

 

 

 

 

 

【注意事項】 ・対象者数は在籍者数から退学予定者、休学者、卒研未着手者などの 

卒業要件を満たさない学生を除いた数です。 
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 進路について 

令和 4 年度卒業時アンケートでは、進路に関する質問を 10 問学生に問いかけた。 

（設問 1～10 の 10 問） 

 

設問1. 卒業後の進路は決定していますか。   （必須回答・１つ選択） 

 

 

 

✔  進路決定％ 

▼ 

+2.3ｐ 
 

 

 

●「就職準備中、未定、その他」選択者を除いた割合を3か年比較した 

●進路決定％は 増加 

 

 

【その他回答一覧】 熊本県内病院 大学残留 

県外大学院受験予定 芸能 配属先未定 

帰国 研究生 薬剤師 

九州保健福祉大学臨床工学

別科 
公務員 郵便局（九州管内） 

熊本県外病院薬剤師 大学院進学準備中 留学もしくは専門学校 

 

◆次ページへ続く 

83.9 83.1
85.4

R2年度 R3年度 R4年度

(％)
進路決定％＝進路決定者/回答者
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◆設問 1 続き 

 

☞ 学科別の結果は以下のとおり 

【進路決定先・学科別回答一覧】            （人） 

学科 

⑴ 

熊
本
県
内
企
業

へ
の
就
職 

⑵ 

熊
本
県
外
企
業

へ
の
就
職 

⑶ 

公
務
員 

⑷ 

自
営
・
起
業 

⑸ 

大
学
院
進
学 

⑹ 

専
門
学
校 

⑺ 
就
職
準
備
中 

⑻ 

未
定 そ

の
他 

総
計 

01 機械 25 44 4   10     1 3 87 

02 ナノ 17 19 1   14   2 1 1 55 

03 建築 18 33 3 2 9 1   3   69 

04 宇宙 3 28 3 1     1 4   40 

05 整備   21 2       1 1   25 

06 操縦   4         4 14 1 23 

07 美術 3 4   2 7   2 2 1 21 

08 デザ 10 13 1       8 7 1 40 

09 情報 32 58 5   10   6 13   124 

10 応微 16 33 6   10 1 4 3 4 77 

11 生命 23 28 6 1 17 2 3 4 4 88 

12 薬学 25 57 5   2   1 5 4 99 

総計 172 342 36 6 79 4 32 58 19 748 
※ 操縦学専攻において「就職準備中」および「未定」と回答する学生が多いのは、アンケート実施時期（2 月上旬

まで）が影響している。 

 
【就職準備中 + 未定 + その他 選択者の割合】 

 

機械 ナノ 建築 宇宙 整備 操縦 

4.6% 7.3% 4.3% 12.5% 8.0% 82.6% 

美術 デザ 情報 応微 生命 薬学 総計 

23.8% 40.0% 15.3% 14.3% 12.5% 10.1% 14.6% 
 

♢ 就職準備中・未定・その他選択者の学科総計における割合を抽出した 
♢ 数値が高い学科は 美術・デザイン・情報  
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設問2.  問1で「企業へ就職」と回答した学生にのみ出題。 

就職活動を開始した時期を教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

 

※対象学生「問1の⑴⑵選択者」514人に出題 

 

 

【就職活動開始時期・学科別回答一覧】         （人） 

学科 

⑴ 

～
3
年
生
7
月 

⑵ 

3
年
生
8
～
9
月 

⑶ 

3
年
生
10
～
12
月 

⑷ 

3
年
生
1
～
3
月 

⑸ 

4
年
生
4
月 

⑹ 

4
年
生
5
月 

⑺ 
4
年
生
6
月 

⑻ 

4
年
生
7
月 

⑼ 

4
年
生
8
月 

⑽ 

4
年
生
9
月 

⑾ 

4
年
生
10
月 

⑿ 

4
年
生
11
月
以
降 

そ
の
他 

総計 46 47 58 167 65 13 13 4 8 5 2 46 40 
機械 4 9 9 28 13 2 2 0 1 0 0 0 1 
ナノ 5 6 6 13 4 1 0 0 0 0 0 0 1 
建築 5 7 6 25 7 0 0 0 1 0 0 0 0 
宇宙 5 2 5 9 4 2 1 1 0 1 0 0 1 
整備 0 1 6 12 0 1 1 0 0 0 0 0 0 
操縦 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 
美術 0 0 1 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 
デザ 5 3 1 7 2 0 2 0 1 0 2 0 0 
情報 9 9 10 29 19 5 4 1 1 2 0 1 0 
応微 4 4 5 24 6 2 0 1 1 1 0 0 1 
生命 8 5 9 17 7 0 2 1 1 0 0 1 0 
薬学 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 40 36 

 

 

✔ 6 割 ▶ 3 年生 3 月までに開始 

 
 
◆10ページに問 2「就活開始時期」と問 4「進路決定時期」のクロス集計、 
 12ページに問 2「就活開始時期」と問 5「就職内定先満足度」のクロス集計、 
 15ページに問 2「就活開始時期」と問 7「準備に関する後悔」のクロス集計を掲載 
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設問3.  問1で「企業へ就職」と回答した学生にのみ出題。 

選考開始のきっかけを教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

 

※対象学生「問1の⑴⑵選択者」514人に出題 

 

【選考開始きっかけ・3か年比較】 

  R2 R3 R4 
  人 ％ 人 ％ 人 ％ 

インターンシップ 118 25.5% 94 20.2% 111 21.6% 

SOJOキャリア支援システム 11 2.4% 25 5.4% 30 5.8% 

就職サイト(リクナビ・マイナビ等) 171 36.9% 151 32.4% 184 35.8% 

学内で開催された企業説明会 72 15.6% 124 26.6% 90 17.5% 

教員の助言 39 8.4% 38 8.2% 44 8.6% 

先輩の助言 18 3.9% 8 1.7% 19 3.7% 

その他 34 7.3% 26 5.6% 36 7.0% 

総計 463 100% 466 100% 514 100% 

 

✔  3 か年とも「就職サイト」が No.1 

 
【選考開始きっかけ・学科別回答一覧】  （人） 

学科 

イ
ン
タ
ー
ン
シ
ッ
プ 

キ
ャ
リ
ア
シ
ス
テ
ム 

就
職
サ
イ
ト 

学
内
企
業
説
明
会 

教
員
の
助
言 

先
輩
の
助
言 

そ
の
他 

総
計 

機械 19 5 24 12 6 3   69 
ナノ 7 2 18 6 1   2 36 
建築 13 3 17 7 7 2 2 51 
宇宙 9 2 10 5 3   2 31 
整備 2   7 7 3 2   21 
操縦     1 3       4 
美術 1   1   3   2 7 
デザ 5 1 10 1 3   3 23 
情報 12 8 43 14 7 1 5 90 
応微 11 3 17 7 4 4 3 49 
生命 11 6 23 2 4 2 3 51 
薬学 21   13 26 4 4 14 82 
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設問4.  問1で「企業へ就職・公務員・自営・院進学・専門学校・その他」と回答した学生にの

み出題。 

進路を最終決定した時期を教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

 

※対象学生「問1の⑴⑵⑶⑷⑸⑹“その他”選択者」658人に出題 

 

【進路最終決定時期・学科別回答一覧】  （人） 

 

 

✔  4 年生 6 月までに決定する学生５割 

✔  特に 4 年生 4 月～6 月決定者が多い 

 

 

 

◆次ページへ続く 

 機
械 

ナ
ノ 

建
築 

宇
宙 

整
備 

操
縦 

美
術 

デ
ザ 

情
報 

応
微 

生
命 

薬
学 

総
計 

⑴ ～3年生 7月 2 2 2 1     1 1 3 5 11 4 32 
⑵ 3年生 8～9月 5 1   1     1 1   2 3 1 15 
⑶ 3年生 10～12月 1 4 4   1   1     2 3   16 
⑷ 3年生 1～3月 2 6 11 1 2     1 3   1 1 28 
⑸ 4年生 4月 10 7 8 4 2   2 1 13 2 3 1 53 
⑹ 4年生 5月 19 11 15 5 3     3 19 7 7 1 90 
⑺ 4年生 6月 18 6 9 7 8   1   18 14 14 1 96 
⑻ 4年生 7月 12 6 8 4 3   2 1 10 10 6   62 
⑼ 4年生 8月 6 4 3 3     1 5 10 7 7   46 
⑽ 4年生 9月 5 4   5 3 1 3 1 11 2 13   48 
⑾ 4年生 10月 2   5 1     1 7 8 6 8   38 
⑿ 4年生 11月以降 3 1 1 3 1 2 4 4 9 12 4 47 91 
その他 1         2     1 1 1 37 43 
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◆設問 4 続き 

 

☞ 【問 2「就活開始時期」と問 4「進路決定時期」のクロス集計】を行った 

※以下の表は薬学部以外で「企業へ就職」を選択した 432 人の結果 
 
 
 

 開始×決定 
問 4 

進路最終決定時期 
  

問 2 

就活開始時期 

⑴ 

～
3
年
生
7
月 

⑵ 

3
年
生
8
～
9
月 

⑶ 

3
年
生
10
～
12
月 

⑷ 

3
年
生
1
～
3
月 

⑸ 

4
年
生
4
月 

⑹ 
4
年
生
5
月 

⑺ 
4
年
生
6
月 

⑻ 

4
年
生
7
月 

⑼ 

4
年
生
8
月 

⑽ 

4
年
生
9
月 

⑾ 

4
年
生
10
月 

⑿ 

4
年
生
11
月
以
降 

そ
の
他 

  総
計 

⑴～3年生 7月 3   1 5 12 7 6 3 2 1 3 2   45 
⑵3年生 8～9月 2 2 3 5 5 7 8 3 3 4 3 1   46 
⑶3年生 10～12月 1 1 1 3 7 13 10 10 7 4 1     58 
⑷3年生 1～3月 3 1 2 7 18 47 42 21 13 3 4 4 1 166 
⑸4年生 4月 3 1     3 11 11 8 11 4 6 6   64 
⑹4年生 5月             6 1 1   2 3   13 
⑺4年生 6月   1         2 2 2 4 1 1   13 
⑻4年生 7月                   2 2     4 
⑼4年生 8月                 1 2 2 2   7 
⑽4年生 9月                   1 1 2   4 
⑾4年生 10月       1             1     2 
⑿4年生 11月以降                       4 2 6 
その他 1       1     1         1 4 
総計 13 6 7 21 46 85 85 49 40 25 26 25 4 432 

 
 

✔  開始時期 3 年生 1-3 月×決定時期 4 年生 5-6 月 

  最多 

✔  取り掛かりが早い学生ほど早く進路決定する 
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設問5.  問1で「企業へ就職・公務員・自営」と回答した学生にのみ出題。 

就職内定先に満足していますか。  （必須回答・１つ選択） 

 

※対象学生「問1の⑴⑵⑶⑷選択者」556人に出題 

 

 

 

✔  就職内定満足度 

98％ 

 
 

☞ 学科別の結果は以下のとおり 

【内定先満足度・学科別回答一覧】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

✔ 操縦 ▶ 不満割合が高い 

◆次ページへ続く 

学科 満足 ある程度
満足 やや不満 不満 総計 

機械 57.5% 39.7% 2.7% 0.0% 100% 
ナノ 73.0% 27.0% 0.0% 0.0% 100% 
建築 75.0% 23.2% 1.4% 0.0% 100% 
宇宙 48.6% 51.4% 0.0% 0.0% 100% 
整備 60.9% 39.1% 0.0% 0.0% 100% 
操縦 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100% 
美術 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100% 
デザ 66.7% 29.2% 4.2% 0.0% 100% 
情報 50.5% 45.3% 3.2% 1.1% 100% 
応微 41.8% 56.4% 1.8% 0.0% 100% 
生命 65.5% 32.8% 1.7% 0.0% 100% 
薬学 69.0% 31.0% 0.0% 0.0% 100% 

満足、 

ある程度満足 
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◆設問 5 続き 

 

☞ 【問 2「就活開始時期」と問 5「就職内定先満足度」のクロス集計】を行った 

※以下の表は薬学部以外で「企業へ就職」を選択した 432 人の結果 
 

 
 

 開始×満足度 問 5 
就職内定先満足度 

  

問 2 
就活開始時期 

満足 ある程度 
満足 やや不満 不満 総計 

⑴～3年生 7月 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100% 
⑵3年生 8～9月 60.9% 37.0% 2.2% 0.0% 100% 
⑶3年生 10～12月 50.0% 44.8% 5.2% 0.0% 100% 
⑷3年生 1～3月 60.2% 38.6% 1.2% 0.0% 100% 
⑸4年生 4月 45.3% 50.0% 3.1% 1.6% 100% 
⑹4年生 5月 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 100% 
⑺4年生 6月 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100% 
⑻4年生 7月 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100% 
⑼4年生 8月 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100% 
⑽4年生 9月 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100% 
⑾4年生 10月 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100% 
⑿4年生 11月以降 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 100% 
その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100% 

 
 

✔  4 年生 6 月までに就活を開始している学生

ほど、「満足」と回答する割合が高い傾向 
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設問6.  問1で「企業へ就職・公務員・自営」と回答した学生にのみ出題。 

進路を決定する際に役立ったことは何ですか。  （必須回答・複数選択可） 

 

※対象学生「問1の⑴⑵⑶⑷選択者」556人に出題 

 

 

 

✔  約半数の学生が「自己分析」と回答 

 
【その他回答一覧】 

コミュニケーション能力と 
論理的思考力 

課外活動 競技プログラミングのスキル 

個人開発の経験 実習 趣味 

奨学金の返済制度 親のアドバイス 先輩との会話 

友人 
 

 

 

 

 

7

17

20

78

80

96

98

184

186

204

216
278

0 50 100 150 200 250 300

海外留学

ボランティア活動

語学力

資格

教職員の相談・支援

サークル活動

インターンシップ

面接練習

学修した専門的な知識・素養

アルバイト経験

業界・企業研究

自己分析
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設問7.  就職活動や進学準備について、後悔していることはありますか。  

  （必須回答・複数選択可） 

 

✔  就活進学準備 

  後悔がある 

49％ 

【後悔している内容】      （人） 

活動自体を早く始めれば良かった 184 
色々な業種を視野に入れれば良かった 110 
もっと企業研究をしていれば良かった 108 
インターンシップに参加していれば良かった 69 
その他 22 

 

【その他回答一覧】 

TOEIC の勉強を早く始めれ
ばよかった まだ始まってない もっと早く企業の情報を知り

たかった 
もっと勉強するべきだった 院試に向けての学習への取り

掛かりが遅かった 英語 

現在就活中 
公務員についての情報をもっ
と早く集め、準備すれば良か
った 

自己についてもっと早くから
考えれば良かった 

授業との両立が難しく片方が
疎かになることがあった 

就活を行える時間を確保でき
るくらいの単位が取得できて
いればよかった 

就活時のチェックが不足して
ダラダラ伸びた感があった 

情報収集 大学院に進学する準備をもっ
と早くするべきだった 

大学院の勉強や、他大学の研
究室の調査などをもっと早く
からやっておけば良かった 

大学院試験の情報収集をもっ
と行っておけばよかった 

大手薬局と最後まで悩んでい
た 勉強に早めにとりかかる 

無駄にだらだらと就活をした
こと 

面接練習をしとけばよかった
（３人）  

◆次ページへ続く 

後悔あり 
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◆設問 7 続き 

 

☞ 【問 2「就活開始時期」と問 7「準備に関する後悔」のクロス集計】を行った 

※以下の表は薬学部以外で「企業へ就職」を選択した 432 人の結果 
 

 

 開始×後悔 問 7 
準備後悔 

    

問 2 
就活開始時期 

後悔あり 後悔なし 総計 

⑴～3年生 7月 42.2% 57.8% 100% 
⑵3年生 8～9月 54.3% 45.7% 100% 
⑶3年生 10～12月 62.1% 37.9% 100% 
⑷3年生 1～3月 61.4% 38.6% 100% 
⑸4年生 4月 51.6% 48.4% 100% 
⑹4年生 5月 53.8% 46.2% 100% 
⑺4年生 6月 38.5% 61.5% 100% 
⑻4年生 7月 100.0% 0.0% 100% 
⑼4年生 8月 28.6% 71.4% 100% 
⑽4年生 9月 75.0% 25.0% 100% 
⑾4年生 10月 0.0% 100.0% 100% 
⑿4年生 11月以降 50.0% 50.0% 100% 
その他 50.0% 50.0% 100% 

 

 

✔  時期による相関は無さそうだ 
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設問8.  就職先を選ぶ際に重視した点について上位3つ選んでください。  

  （就職以外の方も現時点で重視する点をお選びください。） 

  （必須回答・最低1つ、最大3つ選択） 
 
 
 
 

順位 選択肢 選択者 母数に 
対する％ 

1 勤務地 281 38% 
2 職種（研究、開発、営業、事務など） 248 33% 
3 業種（製造、食品、建設、小売など） 213 28% 
4 給与・賞与 204 27% 
5 福利厚生 179 24% 
6 休日 157 21% 
7 職場の雰囲気 136 18% 
8 親の意見 127 17% 
9 仕事のやりがい 108 14% 

10 先生の意見 99 13% 
11 会社の規模 69 9% 
12 労働時間 38 5% 
13 社員教育の充実 29 4% 
14 その他 6 1% 

 
 

✔  勤務地を重視する学生が 3８％ 

✔  昨年度は職種重視が 1 位だったが、 

   今年度は 2 位となった 
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【大学院進学者について】※対象学生「問 1 の⑸選択者」79 人に出題 
 

設問9.  問1で「大学院進学」と回答した学生にのみ出題。 

大学院へ進学される方へお伺いします。希望した大学院はどちらですか。 

 （必須回答・1つ選択） 

 

 

 

 
 

              

✔  ５人中４人は崇城に進学 

【その他回答】 海外大学院 

 
 
 
 

設問10.  問1で「大学院進学」と回答した学生にのみ出題。 

希望する大学院はどの基準で選びましたか。 （必須回答・1つ選択） 

 
 
 
 
 

✔  研究内容を重視 

 

 

 

崇城大学 63 

他の私立大学 1 

国立大学 14 

その他 1 

選択肢 選択者 母数に 
対する％ 

⑴ 知名度 1 1% 
⑵ 指導教員 18 23% 
⑶ 研究内容 53 67% 
⑷ 偏差値 0 0% 
⑸ 立地 3 4% 
⑹ 学費 4 5% 

崇城大学

80%
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 コロナ禍の就職活動について  ※対象学生「問 1 の⑴⑵選択者」514 人に出題 

令和 4 年度卒業時アンケートでは、コロナ禍の就職活動に関する質問を 4 問学生に問いかけ
た。（設問 11～14 の 4 問） 
 
 

設問11.  問1で「企業へ就職」と回答した学生にのみ出題。 

新型コロナウイルスがあなたの就職活動にどう影響したか教えてください。  

 （必須回答・１つ選択） 

 

 

 

 

✔  工夫して 

乗り越えた学生 

   6 割 

 

選択肢 選択者 母数に 
対する％ 

⑴大きな影響を受け、就職活動がうまく進まなかった。 34 7% 
⑵多少なりとも影響はあったが、工夫して就職活動を進めた。 282 55% 
⑶特に影響は感じずに進められた。 191 37% 
その他 7 1% 

【その他回答一覧】 

オンラインが良かった 
オンライン面接になったことにより遠方の企
業の選考を受けることができた 

むしろ好都合だった部分が多かった 
東海、関東方面を希望していたのでオンライ
ンが多くてむしろ助かった 

面接が全てリモートになったのでお金がかな
り浮いた 

卒業研究がありその時に就職活動をする為に
休むと研究室の先生に言ったら卒業できない
と就職できないだろなど言われて上手く就職
活動ができなかった時があった。メンタル的
にもやられ卒業研究にもあまり手がつかなく
なったので後輩の方々には就職活動になった
時に先生方にサポートしてほしいと思った 

◆次ページへ続く 

 

影響有&工夫

55%
影響無し

37%
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◆設問 11 続き 

☞ 【問 5「就職内定先満足度」と問 11「コロナ禍の影響」のクロス集計】を行った 

※以下の表は全学科で「企業へ就職」を選択した 514 人の結果 
 

 コロナ禍の影響×満足度 問 5  就職内定先満足度  
問 11 

コロナ禍の影響 
満足 ある程度

満足 やや不満 不満 総計 

⑴ 大きな影響を受け、就職活動がう
まく進まなかった。 41% 53% 0% 6% 100% 

⑵ 多少なりとも影響はあったが、工
夫して就職活動を進めた。 57% 41% 2% 0% 100% 

⑶ 特に影響は感じずに進められた。 62% 36% 2% 0% 100% 
その他 71% 29% 0% 0% 100% 

✔  「満足％」 ▶ 影響を受けていない学生ほど高い 

 
 
 

設問12.  問1で「企業へ就職」と回答した学生にのみ出題。 

決定した企業の採用選考方法を教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

✔  「対面」が最多 

✔ コロナ禍前の選考方法に戻ってきたか 

 

 

 

190人

161人

159人

4人

対面

対面＆
WEB

WEB

その他
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設問13.  問1で「企業へ就職」と回答した学生にのみ出題。 

WEBを用いた選考で不満を感じることはありましたか？  （必須回答・１つ選択） 

 

 

 

 

✔  不満なし 

   9 割 

 

 

 

 

    

 

    

    

    

 

 

設問14.  問13で「WEB選考に不満がある」と回答した学生にのみ出題。 

問13で「⑴不満がある」と回答した方は、何に不満を感じましたか。 

よろしければ具体例も入力してください。  （必須回答・複数選択可） 

 

※対象学生「問13の⑴選択者」28人に出題 

 ✔  コミュニケーション、 

   ネットワーク 

   不満多い 

  

◆次ページへ続く 

その他回答一覧 
WEBでは受けてないのでわからない 
Webを用いてない（２件） 
わからない 
始まってない 
対面だった 

⑴ 不満がある 28 
⑵ 不満はない 480 
その他 6 

選択肢 選択者 
⑴ コミュニケーションに関する不満 10 
⑵ 音声に関する不満 7 
⑶ ネットワーク接続に関する不満 15 
⑷ 映像に関する不満 1 
⑸ 実施場所に関する不満 2 
⑹ 事前準備に関する不満 3 
⑺ その他の不満 3 

不満なし

93%
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◆設問 14 続き 

 

☞ 【各項目 不満の具体的コメント】一覧 

⑴ コミュニケーションに関する不満 
オンラインだったため目をみて話せなかった 
会話の温度が分かりづらく、伝わっているかどうかの確認が難しかったです 
相手方の反応がつかめない 
伝えたいことが相手に伝わっているか不安なまま面接を行った点 
表情が読みにくい 
⑵ 音声に関する不満 
イヤホンしていても聞こえない 
イヤホンを付けているとノイズが入ると言われスピーカーでやらざるを得なかった 
相手の音声が聞きづらかったり、自分の方の声が伝わりづらかったりしたからかな
り影響した 
相手方の声が聞こえづらいことがあった 
通話中に音声を安定して拾えるマイクが必要だったこと 
⑶ ネットワーク接続に関する不満 
こちらのネットワークがしっかりしていても、相手のネットワークやその他の要因
で接続が途切れることがあったため 
映像、音声等の乱れ 
回線不調が怖かった 
学内では通信が切れやすいから 
研究の兼ね合いで大学で受けていたが、Wi-Fiが弱くて途切れる 
情報センターにも相談したが、接続状態が悪く企業の方の声が聞き取れず、面接が
うまくいかなかった 
速度が低下することがあった 
話している途中に相手の画面が固まり、上手く伝わってなかったこと 
⑷ 映像に関する不満 

相手の表情の読み取り方が普段の会話と異なる部分があり、就職活動を始めたばか
りで戸惑うなかその差異に慣れるのが難しかった 

⑸ 実施場所に関する不満 
気持ちのスイッチが入らない 
大学だと行う場所がない 
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⑹ 事前準備に関する不満 
カメラが直前に写らなくなるなどのトラブルがあった 
背景や画質などに気を使うこと 
⑺ その他の不満 
パソコンがWi-Fiを読み込まないことが面接 10分前に起き、焦った 
家からだと気持ちが入りにくい 
企業研究や自己分析をはじめるにあたり、他の学生を参考にしたり自分と比較した
りといったことがしにくかった 

 

✔  相手方の表情や反応がつかめない不満や 

接続不良による不満が多数 
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 教育満足度について 

令和 4 年度卒業時アンケートも前年度と同様に、７項目の教育満足度について質問した。 

 

 
 

 
設問18. 本学における教育内容についてお伺いします。以下の事項について、入学から現

在までの総合的な満足度をお答えください。 （必須回答・１つ選択） 

 

「満足」および「ある程度満足」を選択した学生の割合を示すと以下の結果となった。 

 

【令和 4年度卒・満足度結果】 

順位 項目 満足度％ 

1 専門教育 94.0 
2 英語教育 85.8 
3 学生プロジェクト 84.5 
4 キャリア教育 84.0 
5 情報教育 82.9 
6 起業家教育 76.9 
7 国際交流(留学など) 71.9 

 

✔  全項目満足度は高い 

✔  特に専門教育の満足度 9割以上 

 

 

 
◆次ページへ続く 
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◆設問 18 続き 

 

☞ 【“満足+ある程度満足”％ 3か年比較】 

教育満足度％ R2年度卒 R3年度卒 R4年度卒 
⑴専門教育 87% 89% 94% 
⑵英語教育 82% 79% 86% 
⑶情報教育 80% 81% 83% 
⑷国際交流(留学など) 77% 74% 72% 
⑸起業家教育 70% 75% 77% 
⑹キャリア教育 79% 83% 84% 
⑺学生プロジェクト 79% 80% 85% 
教育満足度 平均％ 79% 80% 83% 

 

 

✔  教育満足度の平均％ 毎年上昇 
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 満足度について 

令和 4 年度卒業時アンケートも前年度と同様に、総合的な満足度について 6 問学生に問いか
けた。（設問 19～24 の 6 問） 

 
設問19.  崇城大学での学生生活はいかがでしたか。よろしければコメントも入力してくださ

い。 （必須回答・１つ選択） 

 

 

 

✔  満足グループ 

   9 割 

 

 

 

 

【学生生活満足度・学科別回答一覧】    （人） 

学科 1 満足 2 ある程度
満足 

1+2 
％ 3 やや不満 4 不満 3+4 

％ 総計 

01機械 29 50 91% 4 4 9% 87 
02ナノ 26 27 96% 1 1 4% 55 
03建築 23 38 88% 7 1 12% 69 
04宇宙 12 22 85% 4 2 15% 40 
05整備 8 10 72% 1 6 28% 25 
06操縦 10 10 87% 3 0 13% 23 
07美術 8 11 90% 2 0 10% 21 
08デザ 20 16 90% 4 0 10% 40 
09情報 30 83 91% 11 0 9% 124 
10応微 28 46 96% 2 1 4% 77 
11生命 37 44 92% 5 2 8% 88 
12薬学 41 50 92% 6 2 8% 99 
総計 272 407 91% 50 19 9% 748 

○ コメント一覧はポータルのキャビネットにて学内限定で公開 

  

満足,

36%
ある程度満足,

54%

やや不満, 
7%

不満, 3%
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設問20.  進学を考えている高校生に崇城大学への進学を勧めたいと思いますか。  
 （必須回答・１つ選択） 

 

 

 

✔  推奨グループ 

   9 割 

 

 

 

 

 

 

【高校生への推奨・3か年比較】    （％） 

 

 

 

✔  3 か年 上昇中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆次ページへ続く 

勧める, 
22%

やや勧める,
63%

あまり勧めない, 
10%

勧めない, 
5%

76.9

81.7

85.0

R2年度 R3年度 R4年度

(％)

「推奨グループ」回答割合
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◆設問 20 続き 

 

【進学推奨度・学科別回答一覧】            （人） 

学科 
1勧める 2やや勧

める 
1+2 
％ 

3あまり
勧めない 4勧めない 3+4 

％ 総計 

01機械 24 53 89% 6 4 11% 87 
02ナノ 13 36 89% 5 1 11% 55 
03建築 8 49 83% 8 4 17% 69 
04宇宙 7 22 73% 6 5 28% 40 
05整備 5 11 64% 1 8 36% 25 
06操縦 10 8 78% 3 2 22% 23 
07美術 7 10 81% 3 1 19% 21 
08デザ 7 27 85% 2 4 15% 40 
09情報 21 92 91% 8 3 9% 124 
10応微 15 50 84% 10 2 16% 77 
11生命 19 59 89% 7 3 11% 88 
12薬学 31 52 84% 13 3 16% 99 
総計 167 469 85% 72 40 15% 748 

 

✔  情報・機械・ナノ・生命    推奨度高い 

✔  宇宙・整備            推奨度低い 

 

☞ 【問 19「学生生活満足度」と問 20「進学推奨度」のクロス集計】を行った 

学生生活満足度×進学推奨度 問 20 
進学推奨度         

問 19 
学生生活満足度 勧める やや 

勧める 
あまり 
勧めない 勧めない 総計 

⑴ 満足している 49% 46% 2% 4% 100% 
⑵ ある程度満足している 9% 80% 9% 2% 100% 
⑶ やや不満である 0% 36% 46% 18% 100% 
⑷ 不満である 0% 0% 32% 68% 100% 

✔  満足度高いほど、推奨度も高い  
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設問21.  問20で「崇城大学を勧める」と回答した学生にのみ出題。 

崇城大学を勧める理由を教えてください。  （必須回答・複数選択可） 

 

※対象学生「問20の⑴勧める ⑵やや勧める」を選択した636人に出題 

選択肢 ⑴ 専門教育が充実している ⑵ 英語教育が充実している ⑶ 情報教育が充実している 

⑷ 起業家育成プログラムが充実している ⑸ 施設が充実している ⑹ 就職支援が充実している 

⑺ 就職に有利 ⑻ 学生プロジェクトが活発 ⑼ サークル活動が活発 

⑽ 特待生制度(ミライク)・奨学金が充実している ⑾その他（自由記述） 

 

※比率は回答対象者 636 人に対する割合。 

 

 

✔  半数が選択  専門教育が充実 

 
 
 
 
 
 
【その他回答 18件】 
コロナ禍でも柔軟な対応ができている / 学費が高すぎるが薬ゼミの先生のサポートが厚い   
応用生命の先生方が非常に親身で学生にとって良い指導者である / 先生の指導が丁寧 
京都保健衛生専門学校への編入 / 教員免許が取得できる(頑張れば) / 先生達が親身 
教授達の指導が丁寧かつ分かりやすい / 研究室での活動が自己の学びに繋がる 
研究室によるが、動物実験や細胞を扱った実験が行える / 先生が面白い / 先生に相談しやすい     
知識と経験が豊富な教授の指導を受けられる / 幅広い分野を学べる / 融通が効く 
美術を学ぶ上で東京に行けないなら勧めてもいいかもと思う / 薬ゼミの国家試験対策が手厚い 
立地の良さ 

  

■ お勧めポイント 選択者 比率 

1位 専門教育が充実 319 50% 
2位 施設が充実 173 27% 
3位 特待生制度,奨学金が充実 163 26% 
4位 就職支援が充実 124 19% 
5位 英語教育が充実 113 18% 
6位 情報教育が充実 59 9% 
7位 就職に有利 59 9% 
8位 サークル活動が活発 39 6% 
9位 学生プロジェクトが活発 38 6% 

10位 起業家育成プログラムが充実 29 5% 

50%

27%

26%

19%

18%

9%

9%

6%

6%

5%

0% 20% 40% 60%
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設問22.  問20で「崇城大学を勧めない」と回答した学生にのみ出題。 

崇城大学を勧めない理由を教えてください。  （任意回答・自由記述） 

 

※対象学生「問20の⑶あまり勧めない ⑷勧めない」を選択した112人に出題 

 

● 67 件の「勧めない理由」が寄せられた 

●「学費」に関するコメントが多い 

○ コメント一覧はポータルのキャビネットにて学内限定で公開 

 

 
設問23. まもなく卒業を迎えられますが、崇城大学を卒業することを誇りに感じていますか。  

（必須回答・１つ選択） 

 

 

 

✔  誇りに感じる 

   81％ 

 

 

 

 

 

【誇りに感じる・4か年比較】 （％） 

 
 

✔  前年度より 

大幅に上昇 
 

◆次ページへ続く 

2022年度 80.5% 

2021年度 75.4% 

2020年度 74.6% 

2019年度 69.5% 

はい
80.5%

いいえ
19.5%
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◆設問 23 続き 

 

☞ 【問 19「学生生活満足度」と問 23「誇り」のクロス集計】を行った 

 

 学生生活満足度×誇り 
問 23 

誇りに感じるか  
  

問 19 
学生生活満足度 はい いいえ 総計 

⑴ 満足している 91.5% 8.5% 100% 

⑵ ある程度満足している 81.6% 18.4% 100% 

⑶ やや不満である 32.0% 68.0% 100% 

⑷ 不満である 26.3% 73.7% 100% 
 

✔  満足度高いほど、誇りに感じる割合も高い 
 

【誇り・学科別回答一覧】 
 

 

 

✔  機械・ナノ・美術・情報 

     誇り度高い 

✔  システム・操縦 

  誇り度低い 

 

 

 

 

 

 

 

学科 

誇りに
感じる 

誇りで
はない 

01機械 84% 16% 
02ナノ 84% 16% 
03建築 77% 23% 
04宇宙 70% 30% 
05整備 76% 24% 
06操縦 70% 30% 
07美術 90% 10% 
08デザ 83% 18% 
09情報 84% 16% 
10応微 83% 17% 
11生命 80% 20% 
12薬学 78% 22% 
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設問 24. 崇城大学で受けた教育のこと、崇城大学で学んで思ったこと等、大学に対して是
非言っておきたいことをご入力ください。          （任意回答・自由記述） 

 

○ コメント一覧（96 件）はポータルのキャビネットにて学内限定で公開 

 

 

以上 
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